=

o] 2717} getA)

2

@

o
—
(a2

or

o] o 6.28 Hf J Ui}

A5E 9FLE AR

P A=

=1
T

o

@

71

® 5o



2. 99 937 5024cmd ©, o] 9] WA H0) LolE FaHAL,



cm



T

)
iy
T
on
=
|
el
oy
mmo
~
17_A|
o~
-
Th
woe
R
=2
R om
,OI o
TH K
B
ou o
N
old T
op
oA

6cm

cm



WA 5o] 4omel 99] | o Yol @ em? Y72

~~4cm-- 7

a = cm?



25 Poto] At 242,

ot 39 HiZte]| EoZ

=il A2 (cm) | ¥F(cm)
500 %2l 54 2.6 @)

Exg 8.5 (@)
s © 314

k=) cm

> k= cm

bt cm




A5 0] 40eml vFIeE HA] Zol7k 628 cm &) WESL 13} o]
Adslo] B3 QU w7} 50 W W WEL 9w £
I2AQ.

@ 12 vH4 @ 10 vH4 ® 8]
@ 6 4] ® 44



8. AE°l55em o FHAE 28] EREU. =347 =Ad AEE
= emYU7F?

a ct: cm



9. E71100.48cm?l ¥O] WolE oA L.

a g: cm?



10. the =@ AT HEO| HolE T,

O 72cm? @ T76cm? @ 80cm?

@ 86cm? ® 92cm?



=

o ¥iz2]50] 20cm$] ¥ 471

ts_
Ytk 720] Zol drhit sjojof

ol
| =

oA

11.

2 784

=11
O]'—:

ol

cm



12. 957187.92em¢] ¥ @3 99 §ol7k 706.5cm? 1 ¥ ©°] AUFY
ot} o] o] Z]Eo] ¥ cm H 1A] A2 AA Q.

CER
B o



12cnr

12cnr

cm



1=
o7t &€ Azet njdolt Ed

ay
«|m
% B

=

_.E O_E
w_h wjﬂ
N 2
oo <
LTy
Mowl

©160m "7

m
2







16. oh52 ofd HFS 9, o, FollA Bl 9 AUt o] B
TE7] Qe Datt 7Y W ARl 4 kA L.




17. @ 2RI A7IUT 9 HE 2ol @ 2ol =HASU7?



18. vkt 110 7 Aol Q) 4 1 Apele] Wobew A LpRe] AL
£ ehd AU} 350] Bolg e oI @ 7t HAE U7




19. ool 4: 3 3} 8|9 gho] &2 HIE Zro} vl 4 2 2 UERfAl L.

3:4, 2:3, 8:6, 12:10




20.

1.6:48 = (1.6x[ |):(48x[ ]

—16:48=(16+] )): (48] )=1:3

S ES
S ES
S ES



21.

29 stwel 65hd deb4of o g0 ¥z} 6 : 5 Y UTh
FeHg 3] ek obA gahESet of kg4l W7k 5 : 47} )
ggytt. 3ol 1st 0] Hof 6hd Wekyset ofshygol g
A 2.

-

v

o 3



=, 0,0 A5 dol

2]

22.

cm



23. T BUEFS 4%
ZEETREEURES

Al
V)




o m

kil

9] 20| 12cm ©]1, =0]7}F 10cm ¢ Y752 K uE 16}A]

it
a
8



25. Y7159 2HolE FoA L.



